

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

26. 03. 2014

Število objav: 4
Tiskani mediji: 0
Splet: 1
Radijske postaje: 3
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Revija odraslih pevskih zborov, JSKD		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Koroški radio; 24000	14:35	Trajanje: 3 min
	Rubrika / Datum	Osrednja poročila, 26. 03. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	Gole Kaja		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Območno srečanje otroških folklornih skupin		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Murski val; 40000	11:04	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Poročila, 26. 03. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Poročilo o delu Zveze kulturnih društev Šaleške doline za leto 2013		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	O-STA.com; 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 26. 03. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Tekmovanje pevskih zborov		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radio Ptuj; 27000	11:35	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Poročila, 26. 03. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	Nachberger Marjan		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Revija odraslih pevskih zborov, JSKD

KOROŠKI RADIO, 26.03.2014, OSREDNJA POROČILA, 14.35

KATJA GOLE: V Slovenj Gradcu bodo bogato kulturno pomladno dogajanje pričeli prihodnji teden, in sicer z eno najstarejših slovenskih pevskih revij, 50. Revijo odraslih pevskih zborov Mislinjske doline, že teden kasneje pa nadaljevali z 11. Anderličevimi gledališkimi dnevi. Na tokratni reviji odraslih pevskih zborov se bo predstavilo okrog 290 pevcev in pevk, in, kot je pojasnil predsednik Zveze kulturnih društev Slovenj Gradec, Franjo Murko, ima slovenjgraška pevška kultura tradicijo in tudi prihodnost. Prvo srečanje se je pričelo davnega leta 1964, kje je potekalo, je povedala vodja območne izpostave Slovenj Gradec, **Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**, Andreja Gologranc.

ANDREJA GOLOGRANC (**Javni sklad RS za kulturne dejavnosti**, območna izpostava Slovenj Gradec): Ni bilo v Slovenj Gradcu leta 1964, ob otvoritvi prenovljenega sodobnega, za takratni čas, Kulturnega doma v Podgorju. Tam je bilo prvo srečanje odraslih zborov. Nekako jih je organiziral in povezal Jože Leskovar. Od takrat naprej organizirano tradicionalno potekajo vsako leto, torej že 50 let, Slovenj Gradcu.

GOLE: Kakšen je pomen srečanja, Gologrančeva nadaljuje.

GOLOGRANC: Pomen skratka, da se strokovno in organizirano vsako leto predstavijo, kaj delajo, kaj počnejo, kako počnejo, in dobijo s tem nek strokovni napotek, ker naša srečanja so strokovno vodena. Pomeni, da jih spremlja strokovni spremljevalec, z določenega področja, in s tem seveda pridobijo skupine določeno strokovno mnenje, in to je njihov napotek za nadaljnjo delo. In tudi kvalitetno rastejo.

GOLE: Na letošnji 50. jubilejni Reviji odraslih pevskih zborov Mislinjske doline, ki bo, v avli II. Osnovne šole Slovenj Gradec, potekala 4. in 5. aprila, bo nastopilo 19 pevskih zborov. Katja Gole.

Območno srečanje otroških folklornih skupin

RA MURSKI VAL, 26.3.2014, POROČILA, 11:04

Ob 17:00 bo v veliki telovadnici Osnovne šole Beltinci območno srečanje otroških folklornih skupin, ki ga organizira **Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**, območna izpostava Murska Sobota. Pod imenom Veseli Marki bodo nastopile tri folklorne skupine Osnovne šole Beltinci, pa otroška folklorna skupina KUD Beltinci, otroci iz vrtca Plavček pri Osnovni šoli Tišina ter folklorni skupini osnovnih šol Fokovci in Tišina. Strokovni spremljevalec srečanja bo Bojan Knific.

Poročilo o delu Zveze kulturnih društev Šaleške doline za leto 2013

Št. obvestila: 12229

Datum: 26.03.2014 ob 11:18

Naročnik: Mestna občina Velenje

Kategorija: Splošno

Ključne besede: OBČINE

Poročilo o delu Zveze kulturnih društev Šaleške doline za leto 2013

Velenje, 26. marec 2014 – Svetnice in svetniki Mestne občine Velenje so se na včerajšnji seji Sveta Mestne občine Velenje seznanili tudi s poročilom o delu Zveze kulturnih društev Šaleške doline za leto 2013.

Zveza kulturnih društev Šaleške doline združuje 27 kulturnih društev iz mestne občine Velenje. Društva se ukvarjajo z vokalno in instrumentalno glasbo ter s folklorno, filmsko, likovno, fotografsko, literarno, plesno in gledališko dejavnostjo.

V letu 2013 je Zveza kulturnih društev Šaleške doline s petnajstimi projekti kandidirala na Javnem projektne pozivu za izbor kulturnih projektov na področju ljubiteljske kulture, ki ga je razpisal **Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**. Javni sklad Republike Slovenije je odobril deset projektov in jih sofinanciral v višini 3.950 evrov.

Zveza dobro sodeluje z vsemi kulturnimi ustanovami v Šaleški dolini. V sodelovanju z Območno izpostavo Javnega sklada soorganizira številne prireditve (Pozdrav pomladi, Eno pesem peti, Z igro in plesom v pomlad ...). S kulturnim programom sodelujejo tudi na nekaterih prireditvah, ki jih organizirajo Mestna občina Velenje, Knjižnica Velenje, Festival Velenje, Mladinski center Velenje, Zavod za kulturo Šoštanj in Mladinski center Šmartno ob Paki.

Mestna občina Velenje je iz proračuna za delovanje Zveze kulturnih društev Šaleške doline v letu 2013 namenila sredstva v višini 4.739,23 evra.

Prijazen pozdrav,

Služba za odnose z javnostmi MO Velenje

Tekmovanje pevskih zborov

RA PTUJ, 26.03.2014, POROČILA, 11.35

MARJAN NAHBERGER: V Ormožu je včeraj popoldan v organizaciji območne izpostave **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** Ormož potekala območna revija otroških pevskih zborov Cicido 2014. Nastopilo je 12 otroških pevskih zborov, trije iz vrtca in devet iz osnovnih šol Ormož, Sveti Tomaž in Središče ob Dravi. Skupaj je nastopilo čez 400 otrok. Glasbena pedagoginja in poznavalka Sonja Kasesnik, ki je bila strokovna spremljevalka srečanja je takoj po zaključku prireditve povedala.

SONJA KASESNIK: Posebej izstopal ni prav noben zbor. Danes smo poslušali tri kategorije otroških zborov, vrtec, to je ena posebna kategorija petja v skupini, temu ne moremo reči zbor. Oni se ukvarjajo z dobro recitacijo in tra la la in tako naprej, ampak to je posebna kategorija. Prvi in drugi razred osnovne šole se zelo nekje približuje temu vrtčevskemu zborčku. Kar je pa gor, tretji, četrti, peti bi pa moralo že malo bolje zveneti in mislim, da tukaj že težko izpostavim enega, ki bi zelo odstopal. Tako, da regijskega nivoja danes ni presegel noben zborček.